

Турнир эрудитов. Смоленск.

Автор: Татьяна Кужаниязова

17.10.2012 14:48 - Обновлено 21.11.2012 15:20

9 октября команда десногорских школьников принимала участие в Турнире знатоков истории Смоленского края «Недаром помнит вся Россия», посвящённый 200-летию Отечественной войны 1812 года. Турнир проходил в Смоленской областной детской библиотеке имени И.С. Соколова-Микитова.



Наша команда была сформирована из читателей библиотеки, учеников 7-х классов. Это Богомол Алексей, капитан команды, Красникова Виктория, Маковская Ольга, Мелёхина Виктория, Новикова Светлана и Шакин Сергей.

Ребятам предстояло проявить свои знания, эрудицию и смекалку, отвечая на вопросы викторины о войне 1812 года, им предстояло узнать героев этой войны по портретам, представить свою команду а так же провести электронную экскурсию по памятникам войны 1812 года в нашем городе.



Турнир эрудитов. Смоленск.

Автор: Татьяна Кужаниязова

17.10.2012 14:48 - Обновлено 21.11.2012 15:20

Выступления юных эрудитов оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли главный редактор журнала «Юный краевед» С.И. Савинков, начальник отдела музеев и информационных технологий Департамента Смоленской области по культуре и туризму И.В. Шкурлов, научный сотрудник Смоленского музея-заповедника И.Г. Николаева.



Рады сообщить нашим читателям, что команда «АТОМманы» заняла второе место в этом увлекательном и познавательном конкурсе.



Турнир эрудитов. Смоленск.

Автор: Татьяна Кужаниязова

17.10.2012 14:48 - Обновлено 21.11.2012 15:20

